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                                                                                   Gravelines le 20 décembre 2021
Recours gracieux concernant l’arrêté 181/2021 du 17/11/2021  modifiant l’arrêté 50/2014du 17 juillet 2014 réglementant la pêche à pied de loisir dans les départements de la Somme et du Pas de Calais
                                                             Monsieur le Préfet de la région Normandie,

   J’ai l’honneur de vous demander de retirer l’arrêté 181/2021 concernant la pêche des vers dans les départements de la Somme et du Pas de calais pour les raisons qui suivent :
   L’arrêté en question a été pris sur demande du Comité Régional des Pêches et des Elevages Marins des Hauts de France sans que soit spécifiées les raisons techniques, en particulier, qui ont conduit à cette demande. En effet, du point de vue méthode de prélèvement, l’usage de la pompe à vers, ne peut, en aucun cas être considéré comme plus dommageable aux milieux marins que la fourche et le palot qui le sont au moins autant, sinon beaucoup plus.    

   Sur cet arrêté modificatif, il n’a pas été retrouvé trace d’une information au Comité Régional des Pêcheurs de Loisir en Mer des Hauts de France avertissant de l’ouverture d’une enquête publique du 25/10 au 16/11 2021. Si le fait était avéré, il suffirait à en motiver la demande de retrait.
   Il se trouve que l’usage de la pompe à vers s’est aujourd’hui si largement répandu qu’il constitue la méthode de loin la plus utilisée. En interdire l’usage pénalisera le plus grand nombre des pêcheurs récréatifs pour qui collecter ces appâts constitue un loisir et un moyen naturel et économique de pratiquer leur passion. Les professionnels qui commercialisent ces pompes vont, par voie de conséquence, eux aussi avoir à pâtir de cette interdiction qui, rappelons-le constituera une attitude discriminante de l’Administration à l’égard des seuls pêcheurs récréatifs des départements affectés.
 Monsieur le Préfet de Normandie, j’ai l’honneur, pour les raisons plus haut exposées, de vous demander d’abroger l’arrêté 181/2021 du 17/11/2021.  
Dominique Viard

Président du Comité Régional 
des Pêcheurs de Loisir en Mer des Hauts de France
Destinataire :

Monsieur le Préfet de la Région Normandie

7 place de La Madeleine

76036 Rouen CEDEX
Copie à 
Monsieur de Directeur Inter Régional de la Mer

BP 34

76083 Le Havre CEDEX

